
ПРОТОКОЛ № 8/3 
заседания диссертационного совета 72.2.007.10 

на базе ГАОУ ВО МГЛУ 

от «12» февраля 2025 г. 

ПРИСУТСТВОВАЛИ: д.ф.н., доц. Меркулова М. Г., д.ф.н., проф. 
Попова Л. Г., д.ф.н., проф. Афанасьева О. В., д.ф.н. проф. Баранова К.М., 
д.ф.н., проф. Викулова Л. Г., д.ф.н. Голубков А. В., д.ф.н. Ненарокова М.Р., д. 
культ, доц. Николаева Е. А., д.ф.н. Халтрин-Халтурина Е.В., д.ф.н., проф. 
Цветков Ю.В. 

СЛУШАЛИ: о защите диссертации Герасимовой Светланы Анатольевны на 
тему: «Французская «Энциклопедия» эпохи Просвещения: становление и 
поэтика метажанра» по специальности 5.9.2 - литературы народов мира 
(филологические науки). 

ВЫСТУПИЛИ: 
И.о. ученого секретаря доложила об основном содержании представленных 
соискателем документов. 
Соискатель Герасимова Светлана Анатольевна представила основные 
результаты исследования. 
Научный консультант доктор филологических наук, доцент, профессор 
кафедры английской филологии института иностранных языков ГАОУ ВО 
города Москвы «Московский городской педагогический университет» 
Меркулова Майя Геннадиевна дала характеристику соискателю как 
исследователю. 
И.о. ученого секретаря огласила заключение организации, в которой 
выполнялась работа, отзыв ведущей организации и отзывы, поступившие об 
автореферате и диссертации. 
Соискатель ответил на замечания ведущей организации и замечания, 
содержащиеся в отзывах об автореферате и диссертации. 
Выступил официальный оппонент доктор филологических наук, профессор, 
профессор кафедры истории зарубежной литературы филологического 
факультета ФГБОУ ВО «Московский государственный университета им. 
М.В. Ломоносова» Пахсарьян Наталья Тиграновна. 
Выступил официальный оппонент доктор филологических наук, доцент, 
профессор кафедры истории зарубежных литератур филологического 
факультета, ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный 
университет» Алташина Вероника Дмитриевна. 
Выступил официальный оппонент доктор филологических наук, доцент, 
профессор кафедры русского языка, литературы и документных 
коммуникаций ФГАОУ ВО «Омский государственный университет им. Ф.М. 
Достоевского» Киричук Елена Владиленовна. 
Соискатель ответил на замечания официальных оппонентов. 



В дискуссии приняли участие: д.ф.н., проф. Попова Л. Г., д.ф.н., доц. 
Алташина В.Д., д.ф.н., проф. Афанасьева О. В., д.ф.н., проф. Пахсарьян Н.Т., 
д.ф.н., доц. Кашлявик К.Ю., д.ф.н., доц. Киричук Е.В., д.ф.н., проф. Цветков 
Ю.В., д. культ, доц. Николаева Е. А., д.ф.н. Халтрин-Халтурина Е.В., 
д.пед.н., проф. Тарева Е.Г. 

РЕШИЛИ: 

1. По результатам тайного голосования (за - 7, против - 0, недействительных 
- 3) присудить Герасимовой Светлане Анатольевне ученую степень доктора 
филологических наук по специальности 5.9.2 - литературы народов мира 
(филологические науки). 
2. Принять в целом проект заключения диссертационного совета по 
диссертации с учетом редакционных поправок. 

Заместитель председателя л 

диссертационного совета *Л- IKi/hiJ^^L^ Л.Г. Попова 

И.о. ученого секретаря •£ Ч f ^ 
диссертационного совета <^'• J^lbO(// Е.А. Николаева 


